
Soha ne add fel! 
  

Gerhard Lauck alábbi cikke az NS KAMPFRUF utolsó számában (1995. már-

cius-április 115. szám) jelent meg, röviddel második politikai bebörtönzése 

(1995-1999) előtt. 

  

   A több mint húsz éve tartó fol-

yamatos politikai aktivizmus során 

sok sikert és sok kudarcot éltem 

át.  Könnyű ünnepelni a 

győzelmeket.  Nehezebb, de sok-

kal fontosabb, hogy a kudarcok 

ellenére is folytassuk. 

   Íme néhány gondolat, ami 

átsegít a rossz időkön.  Szeretném 

megosztani ezeket veletek, kedves 

bajtársaim, abban a reményben, 

hogy egy nap talán nektek is 

segítenek. 

   Először is: ha a nemzetiszocial-

ista eszme túlélte a második 

világháborúban elszenvedett 

katonai vereséget, a Harmadik 

Birodalom megsemmisülését és 

szeretett vezetőnk, Adolf Hitler 

halálát, akkor minden bizonnyal 

túlélhet bármilyen más visszaesést 
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is - akár egy fontos harcos, egy vezető vagy akár egy egész harcoscsoport 

elvesztését.  Amíg akár EGY nemzetiszocialista is él, a harc folytatódik! 

   Másodszor: Amíg csak egy fehér férfi és egy fehér nő marad, addig a Fehér Faj 

túléléséért folytatott küzdelem folytatódik.  Bár a Fehér faj kisebbségben van ezen 

a bolygón, még mindig több százmillió Fehér ember él. 

   Harmadszor: Nagy, hihetetlen világtörténelmi változások mindig lehetségesek.  

Senki sem ismeri a jövőt. Maga a német történelem sok ilyen példát szolgáltat: 

   Az 1910-es büszke és hatalmas Német Birodalomban ki gondolta volna az 1919-

es megaláztatást?  Az 1920-as évek káoszában az 1930-as évek újjászületését?  Az 

1940-es győzelmek után az 1945-ös katasztrófát?  1945 után az 1950-es és 1960-

as évek gazdasági csodáját?  1985-ben a berlini fal, a kommunista "DDR", sőt a 

Szovjetunió közelgő összeomlása?  (Én soha nem számítottam arra, hogy ezeket a 

dolgokat életem során látni fogom. És önök?) 

   Negyedszer: A történelmet mindig a kisebbségek írják: a harcoló kisebbségek! 

   Adolf Hitler hét emberrel kezdte....A globális Brit Birodalom elleni amerikai for-

radalmat az amerikai lakosságnak mindössze 10%-a támogatta - hasonló számú 

ember szimpatizált a britekkel, a többség pedig nem tett semmit, és csak nézte...Az 

alig 4,5 milliós lakosságú kis Poroszország a hétéves háború (1756-1763) során 

200 milliós (!) ellenséges koalíciót tartott vissza. 

   Ötödször: Nem számít, hogy az ember mennyit tett a mozgalomért.  Egy másik 

elvtárs, sok más elvtárs sokkal, de sokkal többet tett!  Senki ne mondja magának:  

"Én többet tettem, mint a többiek!"  (Még akkor sem, ha ez igaz.) Ehelyett mindig 

arra kell törekednie, hogy még többet tegyen.  Ne panaszkodjon a másik társ 

hiányosságaira, hanem nézzen a tükörbe, és kérdezze meg önmagától: "Mit tettem 

eddig?  Mit tehetek ma?"  

   A német hazafi, Fichte egyszer azt mondta, hogy minden egyes embernek úgy 

kell cselekednie, mintha nemzetének sorsa kizárólag az ő tettein múlna. 

   Hatodszor: Minden kis apróság segít.  Senki sem tudja, melyik szalmaszál törik 

meg a teve hátát... melyik matrica vagy újság toboroz egy új aktivistát... melyik 

tett fordítja meg a harc menetét.  

   Ha egy egész életen át tartó politikai aktivizmus annyit tud hozzájárulni a fehér 

faj túléléséhez, mint egy homokszem egy egész tengerparthoz, vagy egy csepp víz 

egy hatalmas óceánhoz, akkor még mindig megéri.  És erkölcsileg is szükséges. 

   Hetedszer: Az igazi nemzetiszocialista harcos.  Nem csak azért harcol, mert ez a 

kötelessége, hanem mert nem tudna együtt élni önmagával, ha feladná.  

   Az élet küzdelem.  A sírban lesz elég időnk a békére.  Napóleon öreg gárdája 

mondta: "A gárda meghalhat, de nem adhatja meg magát!" 

   Nyolcadik: Mártírjaink a mi kötelességünk.  

   Én magam szent és SZEMÉLYES kötelességemnek érzem minden egyes elvtár-



sam iránt, aki a nemzetiszocialista eszméért harcolt, dolgozott, szenvedett, vérzett 

vagy akár meg is halt.  És ezt nem csak valamilyen elvont, filozófiai, csak az 

elmével felfogható értelemben értem, hanem egy nagyon is spirituális értelemben, 

mélyen a szívemben.  

   Például Gottfried Küsselelvtársunkra gondolok, akit Ausztriában tizenegy évre 

bebörtönöztek pusztán erőszakmentes politikai tevékenységéért.  Képzeljük el, ha 

miután kijött a börtönből, megkérdezte tőlem, hogy mit teszek a mozgalomért, és 

azt kellett válaszolnom: "Ó, már egy ideje belefáradtunk a politikába, ezért 

feloszlattuk a szervezetet.  Ma egy üzletember kényelmes életét élem, és hobbiból 

bélyegeket gyűjtök". 

   Abban a megtiszteltetésben és szerencsében volt részem, hogy sok igazán 

őszinte nemzetiszocialistával dolgozhattam együtt - nemcsak egészséges fiatalem-

berekkel, hanem nőkkel, fiatalokkal, sőt idős emberekkel is -, akiket a mi 

ügyünkért tett fáradhatatlan erőfeszítéseik a legmagasabban kitüntetett háborús 

hősökhöz hasonlítanak!  

   Amikor elcsüggedek, mindig ezekre a nagy nemzetiszocialistákra gondolok.  

Ilyenkor elönt a szégyen, amiért egy pillanatra is sajnáltam magam.  Megrúgom 

magam, és azt mondom magamnak: "Nem, nem hagyhatom őket cserben!  Ha ők 

kibírták és tovább harcoltak, akkor én is képes vagyok rá!" 

   Kilencedik: A csapások azért vannak, hogy legyőzzük őket, a problémák azért 

vannak, hogy megoldjuk őket, az ellenségek azért vannak, hogy legyőzzük őket, a 

zsidók azért vannak, hogy... 



Média kivonatok 
  

A barátaink dicsérete bátorítást ad nekünk.  Az ellenségeink elismerése 

azonban még meggyőzőbben igazolja eredményességünket.  Bizonyára 

ugyanolyan őszinte, de kevésbé elfogult a javunkra.  És ezért annál 

meggyőzőbb! 

  

   "Az NSDAP/AO földalatti tevékenysége a fasiszta rendszer újjáteremtéséért 

Németországban és Nyugat-Európában a nyugat-európai állambiztonsági rendőri 

erők elleni küzdelemben hatékonyságát szigorúan konspiratív munkájából meríti.  

Ahogy maga a név is mondja, a fiatal nemzetiszocialisták az NSDAP-tilalom 

feloldásáért és a fajgyűlöletet szító, uszító, kisebbségellenes és fajgyűlöletet szító 

módszertanuk, ideológiájuk és politikájuk legalizálásáért küzdenek. 

   "A sejtrendszerén keresztül széles fronton agitáló szervezetről szóló további 

szigorúan bizalmas anyagok bizonyosságot adnak arról, hogy a nagyrészt fiatal 

tagok olyan terroristák ellen harcolnak, akik felelősek a menekültotthonok 

felgyújtásáért, a baloldali pártok/

szervezetek irodái, külföldiek elleni 

támadásokért és más illegális 

akciókért, például betörésekért. 

   "Az NSDAP/AO által okozott 

károkat nehéz felbecsülni.  Hogy 

jelentős lehet, azt a fiatal aktivisták 

ellen kiszabott viszonylag súlyos 

börtönbüntetések mutatják, ha a 

rendőrség képes - ami ritkán fordul 

elő - elfogni őket, valamint a 

propagandaanyagok és NS-regáliák 

hatalmas terjesztése, amely elárasztja 

Nyugat-Európát, és amelyet az USA-

ból irányítanak. 

   "Az NSDAP/AO meghalt vagy 

öngyilkosságot elkövetett 

aktivistáinak hosszú listája a 

legbiztosabb fokmérője annak, hogy 

ezek a nemzetiszocialista ügy 

harcosai a legmegrögzöttebb és 

legfanatikusabb Hitler-követők." - 



Die Reihen fest geschlossen by Georg Christians (249. oldal)   



 


